



小记者投稿邮箱:2497705328@gg.com

精彩的阅兵式

实验小学305班小记者 陈则行

9月3日,我们在教室里观看了阅兵仪式直播。 我看到天安门广场人山人海,人们手举国旗,广场上成了红色的海洋;人们脸上洋溢着自豪的笑容,像一朵朵向日葵迎风绽放。礼炮震天动地,向全世界展示中国的强大力量。国旗护卫队的战士们穿着笔挺的军装,像青松一样挺拔,红艳艳的五星红旗迎风飘扬。部队方阵迈着整齐又坚定的步伐,每一步都像用尺子量出来一样,他们喊的口号响彻云霄。还有坦克、无人机、导弹等武器装备,它们都是守卫祖国的重要力量,据说这个洲际导弹能发射到地球的任何一个角落,真是威力无穷啊。

精彩的阅兵结束了,我下定决心,从现在开始要好好学习,长大以后报效祖国。

阅兵式之升国旗

实验小学305班小记者 王温芯

9月3日上午,我激动地打开电视,观看阅兵式直播。 当雄壮的国歌响起,国旗缓缓升起,此刻我热血 沸腾,仿佛看到了我们新时代的祖国正在乘风破浪、 砥砺前行。国旗是国家尊严和民族精神的象征。这 次观看升旗的经历将永远记在我心中,激励着我不断 努力,为祖国的繁荣昌盛贡献自己的一份力量!

我爱我的祖国

实验小学305班小记者 傅翊萱

9月3日上午,我们在教室里观看阅兵仪式。 一队队方阵向我们走来,他们目光坚定、表情严肃、身姿矫健、步伐整齐,依次走过天安门广场。接着是装备方队,一辆辆先进的战车,一枚枚威力巨大的导弹依次驶过天安门广场。这些先进的装备,藏着的是一个民族从低谷到巅峰的逆袭。阅兵不是为了打仗,而是要告诉大家珍惜现在的和平生活。我爱我的祖国!

传承抗战精神 点亮奋斗之光

上海师范大学附属宁波实验学校405班小记者 洪宇桐 9月3日早上一来到学校,我们就期待着阅兵仪 式的到来。

在雄壮的军乐声中,习近平主席乘着检阅车,沿着宽阔的长安街,依次检阅徒步方队和装备方队。受阅部队军容严整、意气风发,铁甲战车整齐列阵、威风凛凛。检阅车徐徐前行,官兵的目光紧紧追随。"同志们好!""同志们辛苦了!"习近平主席的亲切问候鼓舞士气。"主席好!""为人民服务!"受阅官兵斗志昂扬,响亮的回答声震长空。当习主席乘检阅车驶回天安门,受阅官兵齐声高呼强军口号:"听党指挥!能打胜仗!作风优良!""正义必胜!和平必胜!人民必胜!"用最响亮的声音发出最豪迈的誓言。

这次阅兵仪式,在我的心里埋下了一颗种子,以 后我要努力学习,将来考上国防科技大学,为中国的 国防事业尽一份力,希望我们的祖国永远繁荣昌盛! 指导老师 乐娇艳

壮观的阅兵式

实验小学305班小记者 王梓淳

9月3日,天安门广场举行了盛大阅兵式。我们在电视机前看到了来自各种部队的军人,我心里非常激动。

在这场阅兵式上,我看到了许多武器装备,有坦克、飞机等,还有东风系列导弹。战斗机在空中组成各种壮观的队形,这就是属于中国的时代画卷。一辆辆装备犹如钢铁巨兽,威风凛凛地驶过阅兵场,它们庞大的身躯和先进的外观,彰显着祖国的强大与威严。

通过这场壮观的阅兵仪式,我深知自己要认真学习,长大为祖国争光。

心潮澎湃的阅兵式

实验小学305班小记者 张梓义

今天,我怀着激动的心情在学校看了阅兵式。 当看到五星红旗从高高的旗杆上升了上去,很多军 人向飘扬的国旗敬礼时,我心潮澎湃。阅兵式上英 姿飒爽的军人和威武的装备,给我留下了深刻的印象

那些军人气字轩昂,排着气势如虹的队伍。广场上,五星红旗映着阳光飘扬,见证着国家发展,象征着民族奋进。

飞机掠过上空,如卫士守护祖国海天。它唤起 民众的爱国情怀,激励我们将个人奋斗融人国家发 展中。

大阅兵不一般

岳林中心小学303班小记者 傅昕怡

9月3日,我怀着无比激动的心情观看了九三大阅兵。

当整齐的方队迈着铿锵有力的步伐通过天安门 广场时,我感受到了祖国的强大和军队的威严。那一 辆辆先进的武器装备,展示了我国国防科技的飞速发 展,让我为自己是中国人而感到无比自豪。尤其是战 旗方队,每一面战旗都承载着抗日英雄的牺牲奉献, 仿佛在向我们诉说着那段艰苦卓绝的抗战历史。

这一刻,我们心潮澎湃

八十载峥嵘岁月,九三阅兵场上那铿锵有力的正步声,是历史的回响,也是新时代的强音,踏在每个中国人的心坎上。隆重的阅兵式不仅是一场视觉盛宴,更是一堂生动的历史教育课。在这历史性的时刻,奉化小记者们以孩子们的纯真视角和质朴情感,用笔尖记录观后的所思所想,让我们一起来欣赏孩子们的观后感想吧!

铭记历史 弘扬抗战精神

实验小学509班小记者 董怡苒

9月3日,我们在电视机前观看阅兵仪式。当一辆辆坦克行驶在长安街上,当一架架战机在空中喷射出一道道绚丽的彩烟,当一个个军队方阵整齐地迈着步,当一只只象征和平的白鸽被放飞时,我的心中格外激动!

你们知道为什么会有九三阅兵仪式吗?这是为了纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年而举行,旨在铭记历史,弘扬抗战精神。1945年的9月2日,日本签署无条件投降书,之后的9月3日被确定为中国人民抗日战争胜利纪念日,也是世界反法西斯战争胜利纪念日。这场战争中,中国军民伤亡超过3500万人。阅兵仪式传承了"天下兴亡,匹夫有责"的精神,仪式上各种武器不是为了炫耀,而是向全世界宣布中国不是那个能被轻易欺负的国家了!

中国的今天是先辈用鲜血换来的。中国的明天要靠我们这一代来发扬光大,正如语文书上所说"为中华之崛起而读书""少年强则国强"的话。我想,如果信念有颜色,那一定是中国红!我追随的光,是五角星的星光! 指导老师 浦静

观阅兵式有感

实验小学509班小记者 童瑶

今天我们在老师的带领下,观看了九三大阅兵,我的内心无比激动与自豪。

45个受阅方阵依次亮相,包括空中护旗梯队、徒步方队、战旗方队、装备方队、空中梯队等。在徒步方队中,只见一位位身穿军服的战士们眼神坚定,步伐整齐划一,那壮观的气势无不彰显着我国的强大,我的内心无比震撼。在装备方队中我看到了许多新型的武器,比如新型主战坦克、新型导弹等等。这些装备从无到有,从弱到强,凝聚了一代又一代科研人员的智慧和心血,见证了中国科技的飞速发展和国防力量的日益强大。真是太了不起了!

这次阅兵让我深刻意识到:只有好好学习,掌握更多的知识,才能更好地发展我们的祖国,为科技兴国添砖加瓦,让祖国变得更加强大,不受任何人的侵犯。

指导老师 浦静

盛大的阅兵式 实验小学305班小记者 蒋霆仪

今天,我在学校和同学们一起观看了盛大的阅 兵仪式。

视频里解放军叔叔阿姨们迈着整齐的步伐,像钢铁长城一样威武!导弹车隆隆驶过,飞机在蓝天划出彩色的烟带,像彩虹一样美丽。同桌告诉我:"这是为了纪念抗战胜利,告诉我们要珍惜和平。"我激动地举手敬礼,心里想着长大了也要保家卫国。

我为祖国骄傲

锦溪小学507班小记者 蒋梓涵

9月3日,我在学校里观看了九三大阅兵,心情格外激动。

当威武的徒步方队迈着整齐的步伐走过天安门广场时,我被他们的英姿飒爽深深震撼。他们的步伐整齐划一,口号响亮有力,展现出中国军人的威严和气势。还有那些先进的装备方队,新型坦克、高超声速导弹等武器装备——亮相。这些先进的武器装备,是祖国繁荣昌盛的象征,也让我更加自豪和骄傲。

我还看到了"1945"与"2025"字样,这让我想起了80年前,中国人民经过艰苦卓绝的抗战,终于取得了胜利。那是一段多么艰难的历史啊,无数先烈为了国家和民族的利益,不惜牺牲自己的生命。而现在,我们生活在和平年代,这是多么来之不易啊。

这次阅兵仪式,让我深受教育。我明白了,要铭记历史,缅怀先烈,珍惜现在的幸福生活。同时,我也要努力学习,长大后为祖国的繁荣富强贡献自己的力量,让我们的祖国更加美好。 指导老师 鲍莹莹

震撼,铭记心间

居敬小学301班小记者 章诗晗

9月3日,学校组织我们观看了阅兵仪式,老师给每人发了一面小红旗,我们的小手紧紧攥着红旗,感觉到心怦怦直跳。

阅兵方队一个接一个走过,有步兵方队、坦克方队……看得我眼花缭乱。终于,我最喜欢的海军方队来了!他们穿着雪白的军装,像一群白天鹅;带着乌黑发亮的枪,像捧着一颗颗黑宝石;脚步"咚咚咚"地响,像尺子量过一样整齐。这时候,我突然想起我的爸爸——他曾经也是一名海军军官!爸爸总说:"海军是守护大海的勇士,就像大海的卫士。"看着海军方队的叔叔们,我仿佛看到了爸爸穿着军装的样子,心里涌起一股骄傲,鼻子也酸酸的。

观看完阅兵,让我明白了:我们的军队像钢铁长城一样坚固,以前受欺负的日子已经一去不复返了!我暗暗下定决心:长大后,我也要当一名海军,像爸爸一样保家卫国!我要好好学习,让祖国变得更强大,让爸爸和所有守护我们的军人叔叔们,为我们骄傲!

指导老师 袁明珠

铭记历史 珍爱和平

居敬小学606班小记者 林宋楠

当教室大屏幕亮起天安门广场的画面,我瞬间坐直了身子——阅兵式开始了!

我紧紧盯着屏幕,只见陆军方队如同一道移动的城墙,踢着正步向观礼台缓缓走来。他们昂首挺胸,背挺得笔直,眼神坚定又明亮,浑身透着一股不可撼动的气势。

这次阅兵不只是一场盛大的军事展示,更承载着特殊的意义——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年。我们必须铭记历史、缅怀先烈、珍爱和平;也要努力学习,将来报效祖国。

这盛大的阅兵不是结束,而是一个新的起点,祖国 因我们这一代少年而强大,祝祖国繁荣昌盛,科技日新 月异! **指导老师 王莹**

共同见证中国力量

上海师范大学附属宁波实验学校405班小记者 尹哲宇

9月3日,为纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年,阅兵仪式在北京天安门广场隆重举行。我们学校也组织全体师生观看阅兵仪式,共同见证这一具有重大历史意义的时刻。

阅兵现场,解放军战士迈着整齐划一的步伐,每一步都那么的铿锵有力,充分展示了中国军人的飒爽英姿和顽强斗志。装备方队中,一辆辆新型战车威风凛凛,一件件新型武器熠熠生辉,彰显我国国防科技的飞速发展。

阅兵仪式让我深知如今的和平来之不易,是无数 先烈用生命换来的。作为新时代的少年,我们应铭记 历史,传承抗战精神。我们坚信在党的领导下,中国必 将不断迈向新的辉煌。这场阅兵仪式是对历史的致 敬,也是对未来的宣誓。它将永远刻在我的心中,激励 我不断奋进。

指导老师 乐娇艳

观阅兵盛曲 铸少年军魂

居敬小学503班小记者 俞则行

9月3日,我和同学们怀着无比激动的心情在学校阶梯教室观看了阅兵仪式。

在阅兵分列式中,徒步方队令人瞩目,他们宛如钢铁长城一般,迈着坚定有力、整齐划一的步伐,从屏幕中向我们走来。首次亮相的军事航天部队方队、网络空间部队方队、信息支援部队方队,更是让我们眼前一意。

同样令人印象深刻的还有装备方队,各种各样的 武器装备一一亮相,让我和同学们大开眼界。空中梯 队的精彩表演,更是将阅兵仪式推向了高潮。屏幕中 战机呼啸而过,在空中形成了一道道美丽的风景线,也 像是为祖国母亲献上的最美的祝福。我们身体情不自 禁地往前倾,眼睛更是紧紧地盯着屏幕,生怕错过任何 一个精彩瞬间。

阅兵仪式不仅是一场视觉上的盛宴,更是一次精神上的洗礼。"一寸山河一寸血",我们铭记历史,珍惜当下和平生活。我为我国军队的强大和祖国的繁荣昌盛而自豪。我要好好学习,长大后为祖国的建设贡献自己的力量。

指导老师 汪佩芳

难忘的阅兵式

萧王庙中心小学302班小记者 代梓宏

9月3日,老师带我们观看了阅兵仪式的电视直播,场面非常震撼,让我看得目不转睛。

令我难忘的是武警部队方队,他们身穿丛林迷彩作训服,手持步枪,英姿飒爽;他们腰背挺直,目视前方,步伐整齐,队列方正,好像都是同一个人一样。

还有各种各样的武器装备,核导弹、巡航导弹、弹 道导弹,无人驾驶坦克、主战坦克,两栖装甲车、两栖突 击车,以及各种战机等,看得我眼花缭乱。

每当我想起这次阅兵时,它仿佛是一束光,会驱散我的坏心情。每当我想起强大的祖国、先进的武器时,就会激励我好好学习,将来做祖国最坚固的长城。

指导老师 励娟

了不起的中国军人

实验小学301班小记者 朱瑜菡

9月3日上午,我和同学怀着激动的心情在教室里 一起观看阅兵仪式。

最让我激动的是解放军官兵迈着整齐的步伐,走过天安门广场,接受祖国和人民检阅。他们踏着铿锵有力的步伐,每个动作都那么精准。军姿像青松般笔挺,军靴踏在地上的声音像打雷一样,踏出了中国军人的血性,那是我听过最有力最好听的声音。

坐在教室里的我此时感慨万千,如今我们美好和平的生活都是前辈们用生命和鲜血换来的。我是中国人,我骄傲!我更要好好学习,将来为祖国贡献我的一份力量。胸前的红领巾像跳动的小火苗,把这份责任悄悄种进了我的心里。 指导老师 戴慧娟



阅兵式

居敬小学503班小记者 孙睿晨 指导老师 汪佩芳

目睹国之盛况 心涌万千豪情

居敬小学302班小记者 沈琳萱

9月3日上午,我怀着激动的心情,和同学们一起注视着屏幕,等待阅兵仪式的正式开始。

终于,从远方走来了一群群庄严的士兵,他们有 的驾驶着战车,有的操控着坦克,还有的手持步枪, 身姿挺拔如松,眼神坚定,迈着整齐有力的步伐,向 人民致以崇高的敬礼。

在仪式上,26架直-19武装直升机组成"80"字样,寓意纪念抗日战争胜利80周年;随后3架直-8L运输直升机分别悬挂"正义必胜""和平必胜""人民必胜"标语,由空中护旗梯队拉开展示。这12个字在天空中格外醒目,震撼着我们每个人的心灵。

这次阅兵,让我深切感受到祖国的强大与雄伟。我会把这份震撼与自豪藏在心里,在学习上更加勤奋刻苦,在生活中更加独立自主,将来为祖国贡献一份力量。 指导老师 周佩芬

震撼时刻

居敬小学503班小记者 冯雨锘

9月3日,我们来到阶梯教室,观看阅兵仪式。

当嘹亮的国歌响起,当国旗升至最高点迎风飘扬时,我的脑海之中不禁出现了战士们在战场上挥洒热血,奋勇杀敌的场景。让我感动的是退伍老兵,他们是历史的见证者,虽然上了年纪,但依旧腰板挺直,这令我十分敬佩。

分列式中,一个个徒步方阵缓缓走来,他们的步伐是那么整齐坚定,每一步都那么铿锵有力,仿佛可以把大地震得抖三抖。我都不感想象,这么整齐的队伍要花费多少的时间与精力呀!在这之中,我也看到了许多武器,它们外形炫酷,性能多样,都令我眼前一亮。坐在座位上的我不禁感叹,祖国的科技的进步已经让我无法想象。

作为新时代少年,我们要以笔为钢枪,才能站稳于未来的战场,让我们好好学习,为祖国贡献一份力量! 指导老师 汪佩芳

隆重的阅兵式

实验小学508班小记者 戴枥轩

9月3日,我们观看了阅兵仪式,我的内心无比

一个个方阵走来。陆军方队是第一个亮相的军种方队,他们身穿军绿色军衣,手中握着步枪,走路整齐划一,似乎是同一个身体,同一个大脑在控制。海军方队以整齐划一的步伐、挺拔如松的英姿震撼全场,他们身着雪白的军装,肩披深蓝的披风,仿佛踏浪而来的海上长城。空军方队如同一道"蓝色长城"稳步走来,深蓝的军装,是天空守护者鲜明的"肤色"。火箭军方队也来了,他们的军衣通体墨绿,如一片丛林。还有军事航天部队方队、网络空间部队方队、信息支援部队方队,依次接受检阅。这三支兵种首次亮相天安门广场。

祖国的强大是我们共同的目标。我们要努力做好自己的事,认认真真读书,将来用科技报效祖国,让祖国变得更加强大。 指导老师 郑丽

观阅兵盛典 悟抗战精神

上海师范大学附属宁波实验学校405班小记者 钱晟睿

9月3日,我观看了震撼人心的阅兵仪式。 镜头切向天安门时,仿佛一幅幅画卷徐徐展 开。徒步方队步伐整齐、铿锵有力,每一步都似能 "地动山摇";标兵就位时,连旁侧的树木仿佛都"屏 住呼吸",姿态格外挺拔硬气。海上无人作战方队的 装备亮相,也让我倍感自豪。最令我动容的是抗战 老兵——白发苍苍的老兵们依旧坐得笔直,胸前挂 满金光闪闪的勋章。每一枚勋章都在无声诉说着往 昔的英勇故事:若没有他们当年浴血奋战,就没有如 今我们安稳的幸福生活。

这次阅兵让我彻悟:人民军队英勇无畏,祖国愈发强大昌盛。从今日起,我要发奋学习,未来为祖国发展贡献一份力量! 指导老师 乐娇艳

激动人心的阅兵式

实验小学305班小记者 徐晔

这里是天安门广场,你现在看到的是徒步方队 迈着铿锵有力的步伐走过。每一步都踩在同一个节 奏上,声音格外响亮。最吸引人的高燃时刻是,核导 弹第一、第二方队震撼亮相阅兵场,依次驶过天安 门,那场景真的太壮观了。

我现在才发现我们国家真的太强大了!不像以前会被别人欺负。如今我国的国防力量足以捍卫国家主权与领土完整,让任何势力都不敢轻易侵犯。